                       Κεφ.18      Διαιρέσεις

Λύνω τις οριζόντιες διαιρέσεις:
64 : 8 =                    40 : 5 =                   63 : 9 =                   27 : 3 = 

56 : 8 =                    100 : 10 =                81 : 9 =                   24 : 6 =

36 : 9 =                     36 : 6 =                  35 : 7 =                  72 : 8 =
Συνεχίζω αλλά με προσοχή γιατί δεν βγαίνουν ακριβώς … έχουν υπόλοιπο!
Παράδειγμα:  16 :  5 = 3         και   θέλω    ακόμα    1                                                                     
                       ×

                       15
             22 : 7 = ………          και   θέλω    ακόμα  ………
             43 : 8 = ………          και   θέλω    ακόμα  ………

             39 : 6 = ………          και   θέλω    ακόμα  ………
             107 : 10 = ………      και   θέλω    ακόμα  ………
             18 : 4 =  ………         και   θέλω    ακόμα  ………
             58 : 7 = ………           και   θέλω    ακόμα  ………
             35 : 4 = ………          και   θέλω    ακόμα  ………
Συμπληρώνω όπως στο παράδειγμα :

30 =    ( 4 × 7 )     +  ………
49 =    ( 6 × 8 )     +  ………
51 =     ( 5 × … )    +  ………
50 =     ( 7 × … )    +  ……… 
74 =     ( 9 × … )    +  ………
48 =     ( 5 × … )    +   ………
